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A College of the Resurrection az 
anglikán egyház anglo-katolikus 
irányzatú teológiai főiskolája, Mir- 
fieldben, Nyugat-Yorkshire-ban mű
ködik, 1903-ban alapították. A fő
iskola szoros kötelékekkel kötődik 
a CR-hez. Férfiakat és nőket készít 
fel a papságra.

A bentlakó diákoknak kötelező 
részt venniük a reggeli és esti zso
lozsmán (mattins, illetve evensong). 
Hétköznapokon a főiskola hallgatói 
a reggeli zsolozsmán kívül kismi- 
sén vesznek részt a kápolnában, az 
esti zsolozsmára pedig csatlakoz
nak a CR tagjaihoz. Szombat a hall
gatók szünnapja. Vasárnapokon 
a hallgatók kötelezően részt vesz
nek a közösség nagymiséjén. A vég
zősök ezután általában valamelyik 
helyi plébániatemplomba mennek 
lelkipásztori képzésüket kiegészítendő. Az egyedülálló hallgatók a főiskola
kollégiumában élnek, a házasok a főiskola tulajdonában lévő közeli házakban.

A College kezdettől együttműködik a leedsi egyetemmel, így hallgatói két
féle teológiai képzés előnyeit is élvezhetik: az Egyesült Királyság egyik legna
gyobb egyetemén, illetve egy monasztikus közösség közelében.

A főiskolának komoly ökumenikus múltja van, az anglikán közösségen kí
vül álló felekezetekből is fogad hallgatókat. Néhány példa az ökumenikus 
együttműködésre: a román ortodox egyházból érkezett végzett hallgatóknak 
tudományos ösztöndíjprogramot működtet; diákcsereprogramja van a nagy
szebeni lutheránus teológiai akadémiával; a főiskola 2004-ben segített megala
pítani Mirfieldben a Nagy Szent Makariosz román ortodox egyházközséget; 
hallgatókat fogad a svéd lutheránus egyházból; római katolikus szeminaristák 
és lelkészavatás előtt álló metodista hallgatók rendszeresen látogatják az in
tézményt a cserelátogatási program keretében; érkeznek hallgatók, fölszentelt 
papok is az ókeleti egyházakból; a főiskola szoros kapcsolatokat tart fenn az 
örmény apostoli egyházzal.

Az 1990-es évek elején néhai hallgatók egy jelentős csoportja lépett át a ró
mai katolikus egyházba (követvén az egyik korábbi rektort), válaszul az ang
likán egyházban végbement liberális irányú változásokra.

(A Community és a College világhálós honlapjainak adatai alapján.)
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